

香港文匯報訊(記者 李思穎、李慶 、梁靜儀) 隨着成龍之子房祖名與當紅偶像柯震東在北京

因吸毒被捕的新聞一出,震驚整個娛樂圈,而遠至韓國《朝鮮日報》及紐時網站

都有報道。對於二人出事,香港不少藝人都對此作出回應,跟二人相熟的孫耀威(Eric)表示和祖名相識多年,只知他 連煙也不會抽。任達華表示既然都已經犯錯,希望大家給予他們機會好好反思,別再有下次,小朋友行錯

志偉原定以「福幼基金會」主席身份出席昨 日的《香港首屆哈爾濱冰雪節》活動,未知 是否受老友成龍兒子房祖名在北京涉毒事件影 響,為免成為被記者追訪的焦點,最後以有特別 事為由沒有現身。

要畀機會。至於跟成龍深交的曾志偉昨日就缺席活動

琦琦教女兒遠離毒品

任達華及琦琦談到「房東」涉毒一事,表示有 留意新聞,認為要去面對,既然都已經犯錯,希 望大家給予他們機會好好反思,別再有下次,小 朋友行錯一步,係要畀機會。問到可覺得可能與 圈中壓力太大有關?他認為不應找藉口:「唔關 事,每處都會有(壓力),唔關呢樣事,唔好拿壓力 做藉口,應該要承擔自己,勇敢面對,他們可以 重新站出來,向大家發出正能量,呼籲吸毒是不 最重囚三年?Eric相信祖名都是貪玩不會提供場 對的。」華哥又稱雖未跟兩人合作過,但就認識 祖名。琦琦亦大讚祖名很乖、很有禮貌。問到是 否從小就教導女兒遠離毒品?琦琦説:「當然, 有這些新聞都會同她講,一定唔可以掂(毒品)。」

孫耀威撐祖名是好人

孫耀威指上月柯震東和房祖名亦先後光顧過他上 海的夜場,當時也有一起玩,又帶柯震東到處參 觀,感覺對方是個很友善、有禮貌又得意的小朋 友,沒想過會這樣。至於和祖名更相識多年,知道 他連煙也不會抽,只見過有朋友帶來水煙,大家只 在研究,因此自己很擔心二人,畢竟內地的法律很 嚴,只希望可以給他倆機會重新改過,Eric 説: 「這次他倆是衰了,我們有一些共同朋友,也看能 否幫到怎樣的忙,我只可以為他們祈禱。」

問到是否得知成龍有否尋找方法幫兒子祖名?

Eric表示這方面他不清楚。提到在新聞片段上看到 祖名家藏大麻數量超過一百克?Eric指他不懂標 準,只覺得藏有一克或一百克也是不對,他維護 祖名説:「他是好人,可能有時年輕人會軟

Eric又提到前幾天祖名好友陳柏霖也到過他上海 的會所跟影迷聚會,而陳柏霖也談祖名在微博上 寫了希望大家不好為此事否定了他曾做到過的成 人的反面教材。Eric表示他所知現在娛樂圈吸毒的 情況並不普遍,起碼他身邊的朋友不多這樣做。 然而不少藝人覺得做娛樂圈壓力很大要尋求發 洩?Eric説:「這也不值得投下一生前途,吸毒始 終是犯法。」但有指祖名是提供場所予人吸毒, 地,他又不是專業批發毒品,當然貪玩也是錯。 問到又有否試過受引誘去吸毒?Eric表示曾經在 美國做騷,一隊鬼佬樂隊每個都在吸大麻,整間 房好大陣味道,還叫他去試,當然他懂得潔身自 愛。

楊千嬅望經一事長一智

説到「房東」涉毒事件,楊千嬅從網上新聞留意 到,但就未有更進一步消息,她表示:「人生際遇 有不同階段和學習方式,整件事正在調查中,不宜 發表太多評論,希望這事是成長路上的經歷和學 習,理解箇中道理,繼續向前行,(對兩人感到可 惜?)經一事長一智,可以更有智慧,生活有進步 便不可惜,希望從中可累積人生智慧。」有指成龍 身為禁毒大使,兒子卻吸毒?千嬅表示不便評論別 人的事,最重要是緊守自己崗位。





毒的柯震東及房祖名並不熟,但曾與祖名碰過面,她表示對事 件不了解,故不予評論,但覺得大家應給二人多點時間。對二 人涉及事件可感意外?阿佘説:「心痛。」經常前往內地工作 的她,知否其他藝人有不良嗜好?阿佘回應:「我身邊又無這 樣的人,(如何減壓?) 我無乜壓力,shopping都可以減壓,我 會調整自己心情,知足常樂。」

林峯表示有關此事的新聞已滿天飛,若他再加把口就不好。 問到可替成龍大哥感到心痛?他表示未曾跟成龍大哥合作過 希望事件可盡快解決,最重要是改過。問到他在內地工作時可 曾受過誘惑?他笑道:「無人引誘我,邊有時間。」

高海寧認為不論是藝人還是普通人都要潔身自愛,因大家都 不是獨立個體,要對身邊愛護自己的人負責任,而今次都起到 警戒作用,希望大家給二人機會重新做人。

林建明望前輩多關心二

給嚇一跳,祖名在我心目中好乖好孝 順,是個踏實小朋友,柯震東的樣子都 好純、好乖,兩個也非做壞事的人,不 可以給他們機會,加上祖名是星 做前輩的要睇住和關心他們,讓我稍後 帶他們玩冰雪,便可以紓緩情緒。」不

過沙姐認為大麻在外國一些地方是合法,不叫做吸毒,所 以不要講得太盡太扭曲。她笑道:「他們要心靈慰藉,可 以睇戲做運動!亦可找『心晴行動』尋求幫助,人亦無法 無做錯事,要給予他們機會!」

葉世榮説到「房東」涉毒事件,他希望二人以後不要再 犯。問到內地是否很多誘惑?世榮覺得全世界都有誘感,

要視乎個人而定, 自己慶幸沒給誘惑 過,他忠告所有年 輕人不要倚賴一些 東西,面對工作壓 力和困難時,麻醉 自己並不是好方 法,要積極面對, 做人不會無壓力, 但不能用吸毒減壓 來做藉口。

過被毒品引





不排除簽英皇

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 林峯、佘詩曼、高海寧、梁烈唯、 陳敏之、沈震軒、江美儀及梁靖琪 等,昨日盛裝出席新劇《使徒行 者》宣傳活動,重返娘家第一套劇 推出的阿佘更穿上黑色低胸開叉 裙,手挽拍檔林峯進場,在台上又 大騷美腿擺甫士給傳媒影相。

上月剛滿約無綫回復自由身的林 峯,雖已離巢但仍出席新劇宣傳活 動,他表示很開心對新劇隆重其 事,並讚新劇劇本寫得好,已年多 兩年沒有劇集播出的他又笑說: 「呢套係阿佘返無綫第一套劇,但 係我離開前最後一套,唔知算唔算 係噱頭?」問到之後是否仍會為劇 集宣傳?林峯表示下星期一首播當 晚有其他工作在身,故未能出席幫

離開無綫不久的他,透露近日正 在洽談新工作,電影及電視都會 有,其中亦有內地、香港及合拍 為合作多年。」



片。問到會否考慮英皇?他不排除 **■**佘詩曼和林峯宣傳新劇,佘詩 這個可能: 「英皇係考慮之一,因 曼在台上大騷美腿擺甫士給傳媒



香港文匯報訊(記者 李思穎)楊千嬅新歌《色惑》火辣版的 MV昨日在澳門舉行亞洲首播發佈會,當千嬅與一衆舞蹈員大合照 時竟被一名男舞蹈員摸胸,對方的手放在千嬅胸前,但見千嬅若 無其事,不作閃避,繼續擺出型格甫士。其後千嬅表示沒有被 摸,但當看過相片後即驚訝道:「死喇,打底太厚感覺不到,大 件事了,(老公見到眼火爆?)我見不到他,外國人沒事的,在門口 見到便大件事,台上便不會有事,拍戲都會接觸到。」

千嬅在MV中會手持皮鞭,她自嘲說:「別人拿着皮鞭感到性 感,但落在我手上變成懲敎署感覺。之前拍戲時把校長角色帶了 回家,老公跟我說那時不想同我交談,因說話沒尾音又惡,自己 並沒有察覺到,他覺得我是大碼「哥斯拉」。(兒子有否害怕?)阿 仔眼中我是粒糖,(會否用皮鞭教仔?)屋企沒有這些,也沒籐條, 我也沒這方面興趣,雖然我有這個潛質,但不想用這種可怕方法 教孩子。」

香港文匯報訊(記者 李慶全)陳偉霆(William)與衛詩雅昨日 出席《Sky Is the Limit-松山智一個人藝術展》宣傳活動,陳偉霆 近期憑劇集《古劍奇譚》於內地走紅,被笑問應掘到多桶金時, 他帶笑指一桶都未掘到,也未於內地置業,不過在香港之前靠積 蓄購下四個物業。問他再買樓是否寫女友蔡卓妍名?他笑謂再買 樓會寫母親的名字,因之前的都是自己名下。

William於內地竄紅後,影迷也有留意他的新歌《女王》,讓他 有機會在北京舉行演唱會,現正籌備巡迴演唱會。他表示今日要 起行到杭州,故此回港分外珍惜跟女友見面。提到以前一直被人 說是蔡卓妍的男友,如今有否感到吐氣揚眉?William笑說:「我 最開心是內地粉絲都重看回我以前的作品,令我辛苦排過的舞沒 有白費,但其實叫甚麼名稱並不重要,也不代表是紅,我只想做 多點工作,有更多機會演不同的角色。」

房祖名與柯震東在北京吸毒被捕,William指他只跟祖名在公開

活動碰過幾次面,私下沒 相約去玩,至於柯震東是 不相識的,他感覺是有些 可惜,畢竟二人在工作上 花了很大功夫做出好成 績,希望大家給予多些愛 及關懷,相信他倆在事件 上都幾崩潰,無論面對家 壓力。



庭、粉絲及傳媒都有很大 ■陳偉霆與衛詩雅出席《Sky Is the Limit-松山智一個人藝術展》宣傳活動